

На основу чл 114. Статута општине Параћин ("Службени лист општине Параћин" број 22/2018 и 4/2019) и члана 23. Пословника о раду Општинског већа општине Параћин ("Службени лист општине Параћин", број 36/2020),

**ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН**, на седници одржаној 21.10.2022. године, разматрајући Нацрт документа "Паметна управа – интеграција информационих технологија у функционисању јавне управе општине Параћин", доноси

## ЗАКЉУЧАК

### I

**УПУЋУЈЕ СЕ ЈАВНИ ПОЗИВ** за учешће на јавној расправи о Нацрту документа "Паметна управа – интеграција информационих технологија у функционисању јавне управе општине Параћин".

Општина Параћин упућује позив релевантним јавним службама, представницима цивилног друштва, стручној јавности и другим заинтересованим странама да се укључе у јавну расправу.

Састанак представника надлежних органа општине, односно, јавних служби са заинтересованим грађанима, организацијама цивилног друштва, правним лицима и средствима јавног обавештавања, одржаће се у просторијама Управе за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове општине Параћин, у ул.Томе Живановића бр.10, 10.11.2022.године са почетком у 11 часова, сала на 2. спрату.

Заинтересовани своје примедбе, предлоге и сугестије могу упутити електронским путем на адресу, [tijana\\_bogdanovic@paracin.rs](mailto:tijana_bogdanovic@paracin.rs) или писаном поштом на адресу Општинског већа општине Параћин, Томе Живановића 10, Параћин, до 10. новембра 2022. године.

### II

Овај Закључак са Нацртом документа "Паметна управа – интеграција информационих технологија у функционисању јавне управе општине Параћин" из става I објавити на огласној табли Управе за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове општине Параћин, интернет презентацији Општине и на други погодан начин.

### III

О реализацији овог закључка као и о стручним и административно техничким пословима стараће се Управа за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове општине Параћин, која ће, по окончању расправе, анализирати све примедбе, предлоге и сугестије, на основу чега ће сачинити Извештај о спроведеној јавној расправи и објавити га на интернет страници Општине Параћин и коначан Нацрт Документа доставити Општинском већу на даљу надлежност.

### IV

Овај закључак ступа на снагу даном доношења.

**ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН**

Број: 06-236/2022-III од 21.10.2022. године

**ПРЕДСЕДНИК  
ОПШТИНСКОГ ВЕЋА,**

Владимир Милићевић, дипл.инж.пољ.

